



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Жительница Советского района подозревается в наезде на сотрудника полиции



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 22-летней жительницы Советского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 10 августа 2021 года около 03 часов подозреваемая, находилась за рулем автомобиля Лада-Приора, остановленного сотрудником ДПС у дома 22 по ул. Спортивная пгт Малиновский Советского района для проверки документов и выявившего административное правонарушение. В ответ на требования представителя власти заглушить двигатель и выйти, не желая привлечения к ответственности и возможной эвакуации транспортного средства, злоумышленница резко привела автомобиль в движение и, несмотря на то, что сотрудник полиции через открытое окно ухватился за руль в целях пресечения попытки скрыться,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

ускорила движение, в результате чего нанесла удар боковой поверхностью автомобиля по ногам и руке сотрудника полиции, а также протянула его более десяти метров. После того как сотрудник ДПС отпустил автомобиль подозреваемая скрылась, однако позже была задержана другими сотрудниками.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1600146>